



2024 永達高雄親親寶貝運動會由（前排左 4 起）永達長官李世傑業務執行副總、張貞芬業務籌備副總、（前排左 3）高雄市政府運動發展局謝汀嵩副局長帶領志工跟寶貝們熱情揭開序幕。

永達南區「親親寶貝運動會」



永達李世傑業務執行副總（圖左）及高雄市政府運動發展局謝汀嵩副局長（圖右）為開幕致詞。



由永達社會福利基金會主辦、永達保險經紀人公司贊助的南區『親親寶貝運動會』，於 9 月 14 日（六）在高雄市苓雅運動中心登場。

暑假期間是家長帶孩子出遊的旅遊旺季，有一群孩子卻鮮少有家人陪伴，與家人出遊更是一種奢侈。永達自 2016 年起，舉辦北、中、南「親親寶貝」系列活動，邀請失親、特殊境遇及弱勢孩子出遊，由業務代表、保戶以及同仁擔任一日志工，成為孩子的一日家人，攜手進行趣味運動闖關。透過活動內容的規劃，讓孩子學習運動家精神，近距離與愛心志工互動，滿足孩子渴望被關懷的需求，溫暖封

閉的心靈，在志工的鼓勵關懷下，也讓孩子拾回信任和安全感，讓孩子擁有美好和幸福的回憶。

社工老師說：「已在高雄舉辦多年的『親親寶貝運動會』，已經成為孩子每年最期待的活動之一。」活動當天最遠從屏東、高雄市六龜區等偏鄉，邀請 7 個兒少機構，共計 107 位寶貝與 122 位永達志工相聚在高雄市苓雅運動中心。感謝高雄市政府運動發展局提供場地，不僅讓孩子免於烈日曝曬，活動當天如突其來的傾盆大雨，在舒適、安全的室內活動場地，讓活動能依舊順利舉行。高雄市政府運動發展局謝汀嵩副局長也蒞臨現場給予孩子加油打氣，更感謝永達志工的愛心，並期許孩子以後長大也要將愛傳達給需要幫助的人。

永達保經李世傑業務執行副總，同時也是當日活動志工，他表示：很高興能再度帶領南台灣永達家人們以及保戶，一起陪伴弱勢孩子。每年，我們也跟孩子一樣期待，看到孩子的笑容和溫暖的擁抱，身體的疲憊和汗水，也就值得了。



感謝南區所有永達志工，因為有您，讓孩子擁有又溫暖又幸福的回憶。



永達保經李世傑執行副總（圖中）頒贈禮物予競賽成績優異的孩子。永達社福基金會汪用和執行長（圖中）與上台分享的孩子合影。



飛盤



飛盤



冰壺



手作



匹克球



電子飛鏢

飛盤、冰壺、電子飛鏢、匹克球、手作，各項目都由教練設計，從教學、練習，讓孩子與志工互助合作，一同完成挑戰和作品。

今年的競賽項目，除了飛盤、冰壺、手作之外，新增二項新興的項目，包含：匹克球和電子飛鏢，每個項目進行基本教學、練習、競賽，孩子在志工的陪伴與教練教導下，學習不曾接觸過的運動項目，除了得到正確運動知識，進而培養良好的運動

習慣。看到孩子們贏得比賽的笑容，時而因挑戰失敗而不甘心落淚，這些將會是人生未來必經之路，期望他們能以正向積極的態度，勇敢面對未來的挑戰，別忘了永達的大哥哥、大姊姊永遠會為你們加油。